

КРАСНАЯ ПЕЧОРА

Орган Ижмо-Печорского Укома В.К.П. (больш.), Уисполкома и Уифробрэу.

Выходит 2 раза в неделю.

Год издания восьмой.

Цена № в розничной продаже 10 коп.

Адрес Редакции: с. Ижма, Коми (Зырянской) Автономной Области.

№ 82 (490) 30 ноября 1927 г.

Условия подписки

на газету на 1 мес.

Для крест. и рабочих 20 к.
 Для кооп., волнсп., ячеек ВКП и ВЛКСМ
 изб.-чит. и др. 50 к.
 Для служ. и сов. уездн. учреждений 80 к.
 Для хоз.-торг. орг. и частн. торговцев 3 р.
 Плата за объявл. 15 к. за строчку гези-
 та позади текста и 20 копеек в тексте.
 О потере докум.—1 р. за объявл. в 6 к.
 СКИДКА—Адм. учреждениям—СКИДКА

Партийные директивы по работе в деревне.

Два года тому назад, до 14 го партийного съезда, были некото- рые неувязки в вопросе от- ношений между городом и де- ревью. В центральных местах наблюдались выпады против представителей местной власти и даже убийства их. Конечно, все эти нездоровые явления исходили от кулачества, кото- рое стремилось забрать в свои руки и сплотить середняков во- круг себя. 14-ым съездом были даны определенные указания по работе в деревне и через два года мы видим уже опре- деленные положительные ре- зультаты, взаимоотношения меж- ду городом и деревней слаже- ны и имеется прочный союз между рабочим классом и сред- ним крестьянством. Это гово- рит за то, что линия, взятая партией, была правильна. Це- ли, намеченные 14-м съездом, в основном достигнуты.

Октябрьский объединенный пленум ЦК и ЦКК подытожил двухлетнюю работу и наметил, исходя из изменившегося поло- жения в стране, дальнейшую линию работы в деревне в те- зисах по докладу т. Молотова, где говорится, что „партия до- билась этих успехов, ведя борь- бу как с недооценкой кулацкой опасности, так и в особенно- сти с анти средняцким уклоном оппозиции“. Если бы партия пошла по пути оппозиции на повышение цен и переобложе- ние середняцких крестьянских хозяйств, то партия не могла бы добиться, имеющихся в дан- ное время налицо, успехов.

Если взять вопрос о пяти- летнем плане хозяйственного строительства, который был при- нят на том же пленуме ЦК и ЦКК, то в основу плана по- ложен принцип дальнейшего укрепления смычки города с деревней, ибо нельзя говорить о пятилетнем плане народного

хозяйства без уделения должно- го внимания деревне и вопро- сам укрепления в ней социали- стических элементов. Во главу угла в тезисах по докладу Мо- лотова положено: „одной из основных предпосылок разви- тия СССР к социализму явля- ется подъем производительных сил деревни и рост благососто- яния широких крестьянских масс“.

Чтобы действительно напра- вить на социалистические реал- ьсы, при условиях диктатуры пролетариата, мелкие частно- капиталистические хозяйства, в тезисах по работе в деревне на будущее время указывается ряд конкретных мер, которые необходимо провести в жизнь. Самое основное, что предлага- ется в тезисах, это—взять ре- шительный курс на расширение и укрепление потребительской и сельско-хозяйственной коопе- рации. До сего времени с. хоз. кооперация занималась, глав- ным образом, сбытом и снаб- жением, в будущем имеется вви- ду и расширение с. хоз. про- изводства.

Расширение с.-хоз. производ- ства имеет то преимущество, что будет способствовать ма- шинизации сельского хозяйства, что, конечно, увеличит товар- ность, увеличит благосостояние кооперируемого населения.

Кооперирование отдельных хозяйств, расширение коллек- тивных и советских хозяйств через правильное машиноснаб- жение со стороны государства даст возможность роста сель- ского хозяйства и укрепления социалистических элементов в сельском хозяйстве.

О дальнейших мероприятиях, указанных в тезисах, придется ограничиться перечислением, вы- ражающемся в следующем: уточ- нение и улучшение постанов- ки прогрессивно-подходного об- ложения кулака улучшение зем-

ТЕЛЕГРАММЫ.

Кампания против советского кон- сульства.

Английская газета в Шанхае «Нордчайна дейлиньос», при- нимавшая участие в организации на- лета на советское консульство 7-го ноября, продолжает ожесточенную кампанию против советского кон- сульства. С этой целью газета распространяет всякие клеветни- ческие измышления и провокаци- онные слухи, в том числе о при- бытии, якобы, «вооруженных сил» из Владивостока для охраны кон- сульства, что, де, нарушает суве- ренные права Китая. Генеральное консульство СССР-официально оп- повергло этот слух.

Безуспешная атака.

Чжан-Цзо Лин продолжает безу- спешно атаковать город Чжо- Чжоу (в 50 километрах от Пекина), занятый полтора месяца назад партизанами провинции Шанси. Бесилдность атак чжанцзюлино- вцами объясняется нежеланием раз- рушить древнейший город. На са- мом деле повстанцы установили

хорошую связь с провинцией и регулярно снабжаются продоволь- ственными и военными припасами. Одновременно среди солдат мукден- ской армии замечается ослабление дисциплины. Между осаждающими и осаждаемыми происходит бра- тание.

Воздушное сообще- ние между СССР и Персией.

Москва, 24 ноября. Советским полпредом в Персии Давяном, с од- ной стороны, и персидским мин- делом и мин. почт и телеграфов, с другой, подписано соглашение о соединении воздушных линий СССР и Персии в целях развития воздушного сообщения обоих стран.

Поддерживают по- становление ЦК и ЦКК ВКП (б.)

ЦК австрийской коммунистиче- ской партии принял резолюцию, в которой целиком и полностью под- держивает постановление ЦК и ЦКК ВКП об исключении Трои- ского и Зиновьева и о мерах про- тив остальных лидеров оппозиции.

Работа МКК—МРКИ.

На Московской губернской пар- тийной конференции 25 ноября с докладом о работе МРКИ и МКК выступил Коростелев, указавший на целый ряд достижений в обла- сти улучшения госаппарата и сок- ращения управленческих расхо- дов, штатов, сужения цен и в борьбе с бюрократизмом. Из чис- ла привлеченных к партийной от- ветственности 7010 человек ис- ключено из партии, за последние 14 месяцев 1717. Большинство привлечений было за пьянство,

однако, по сравнению с прошлым годом, это число уменьшилось. Силь- но увеличилось число привлечен- ных за бюрократизм, протекцио- низм и прочее, за помешанную работу всего—208, исключено 143 человека. Прения по докладам ЦКК и МКК носили деловой характер. Выступавшие ораторы внесли целый ряд деловых предложений.

Политика губкома признана пра- вильной

лепользов, п землеустройства, о соблюдении закона о труде в хозяйствах, на которые рас- пространяется, продолжение по- литики оживления советов, стра- хование малоимущего крестья- нства.

Последовательная и неуклон- ная линия партии по работе в деревне укрепит кооперацию, коллективные формы хозяйства, что коренным образом изменит ход развития сельского хозяй- ства в сторону социализма.

На утреннем заседании Московской партконференции 24 ноября про- исходили прения по отчету МК. Было заслушано заключительное слово Угланова. Конференцию при- ветствовали рабочие фабрики «Кра- сное знамя» завода «Боре», а также Лебединский от имени фе- дерации советских писателей.

По докладу Угланова принята единогласно резолюция, в которой политическая и организационная линия, проводимая МК, признает- ся правильной и полностью одоб- ряется проделанная МК работа, а также даются директивы в различ- ных областях будущей работы. (Рестал.)

Извещение.

1 декабря 1927 года в 10 часов утра в профлаубе откры-
вается пленум Ижмо Печорского Уисполкома.

Повестка дня:

- 1) Доклад Удравотдела.
 - 2) Доклад Печорского речного пароходства о навигации 1927 г. Доклад Водпути.
 - 3) Доклад Печорского Ветер бактериологического Института Суд влад Ижемского зоотехнического пункта.
 - 4) Доклад Уполномоченного Обсуда по Ижмо-Печорск. уезду.
 - 5) Доклад Няшебожского Волисполкома.
 - 6) Разное.
- Уисполком.

Подано 53145 заявлений.

По Москве и губернии по 25-ХІ включительно подано рабочими и работницами 9657 заявлений о вступлении в партию, в том числе по Москве 6094. По всему Союзу подано 53143 заявления.

Вся партия и комсомол за линию ЦК и ЦКК.

С начала дискуссии по 23 ноября включительно в Москве на дискуссионных собраниях ячеек присутствовало 70797 человек. Против резолюций, одобряющих решения ЦК и ЦКК голосовало 1290, воздержалось 466, остальные не. В уездах на дискуссионных собраниях присутствовало 15364, голосовало против резолюций, одобряющих решения ЦК 80, воздер-

жалось 81, остальные за. На комсомольских собраниях в Москве присутствовало 21214, голосовало за 20685, против 326, воздержалось 274.

Итоги дискуссии.

Москва. Итоги дискуссии по Красной армии и флоту на 20-ХІ: на собраниях присутствовало 24841, голосовало за линию ЦК 24751, против—40, воздержавшихся 50.

Против 0,6.

С начала дискуссии, по поступившим на 24 ноября сведениям, проведено 8601 собрание ячеек, участвовало в обсуждении тезисов ЦК и 15 му съезду 614960 голосовало за линию ЦК 609224, против 3501 или 0,6 процента участников собраний и 2235 воздержалось или 0,4.

Резолюция ИККИ об оппозиции ВКП (б).

Президиум ИККИ принял резолюцию по вопросу об оппозиции ВКП (б).

Идеология оппозиции ВКП (б) в настоящее время выражает собой слепую враждебность, резко противоречащую большевизму,—говорится в резолюции.—Эта идеология оппозиции—в наиболее существенных пунктах совпадает со взглядами социал-демократии вообще и русских меньшевиков в частности. Оппозиция возмела в систему методы вульгарной клеветы и дискредитирования руководящих товарищей и органов, Коминтерна, ЦК и других секций. От фракционной рупорности она перешла к созданию своей троцкистской партии с разветвленной сетью комитетов, объединяемых общими целями. От фракционных методов работы она перешла к созданию нелегальной техники, к плану риму устройству нелегальных собраний, к насильственному захвату помещений, организациям, к захвату уличных демонстраций и другим попыткам, носящим исключительный характер. Уже не дисциплину ВКП, а дисциплину Коминтерна члужили оппозиционеры.

Деятельность оппозиции—явная измена международному движению и пролетариату.

Преступлен с особенно великою в настоящее время, когда социалистическое строительство требует сплочения всех сил, когда на СССР ведется атака крупнейших империалистических государств.

Президиум ИККИ,—говорится в резолюции,—целиком и полностью поддерживает все мероприятия ЦК ВКП (б) в его борьбе против троцкистской оппозиции и вменяет в обязанность ВКП (б) и в будущем не останавливаться перед самыми решительными мерами для воспрепятствования преступной работе оппозиционных дезорганизаторов. Президиум ИККИ выражает полную уверенность в том, что очередной 15-ый съезд ВКП (б) добьется строжайшей дисциплины и полного организованного и идеологического единства в рядах ВКП (б) и очистит партию от тех, кто подобно Маслову и Коршу от компартии перешли или переходят на сторону классовых врагов пролетариата.

Президиум ИККИ с удовлетворением констатирует, что все секции Коминтерна выявили отрицательное отношение к оппозиции и вменяет в обязанность руководящим органам всех секций энергично и настойчиво разъяснять массам антикоммунистический характер оппозиции.—

Нота польскому правительству.

Советским полпредом в Польше Богомоловым вручена польскому министру нота от имени советского правительства по поводу напряженного положения, создавшегося за последнее время между Польшей и Литвой. В ноте говорится, что советское правительство с тревогой смотрит на развитие конфликта, могущего привести к войне. В то же время польское правительство официально не опровергает сообщения польских газет, будто оно ренило „разрубить узел“ польско—литовских отношений. Со-

ветское правительство обращает внимание польского на эти обстоятельства и выражает уверенность, что польское правительство сумеет устранить грозящую опасность войны.

Еще до вручения ноты Польше, союзное правительство сделало представление правительству Литвы о необходимости избегать всяких шагов, могущих повести к обострению польско—литовского конфликта.

(Роста.)

5-тилетний план переселения.

Президиум Всесоюзного переселенческого комитета принял 5-летний план переселенческих мероприятий. За предстоящее 5-летие комитет предполагает переселить по СССР свыше 2100,000 человек. Для осуществления этого плана необходимо затратить 390 мил. руб. или в среднем 78 мил. руб. в год.

(Роста.)

Пятилетие военной воздушной академии.

26 ноября исполняется пятилетие существования Военной Воздушной Академии РККА имени профессора Жуковского.

К годовщине Академии получила приветствие от наркомвоенмора Ворошилова, отмечающего огромное значение Академии в деле строительства военно-воздушных сил Союза.

Крестьянские думы вслух.

Следя за газетными сообщениями и ведя агитационно-разъяснительную работу среди крестьянства, можно заметить, что последнее питает ненависть к мировой буржуазии, соболезнует о расстреле итальянских рабочих в демократической Америке, возмущается преследованием коммунистов в Китае. Об Англии крестьянство того мнения, что она коснется на нашу область, как на лакомое, богатое промыслами местечко, и их берет жуть, чтобы Англия не подчинилась ей. Также резко отношение крестьян к шпионам и их руководителям. Взгляд крестьян в общем таков: не ослаблять деятельности в области борьбы с шпионскими организациями и привлекать их к революционному суду.

Партгор.

Обо всем.

В Вильно состоялся ряд совещаний, в которых приняли участие Пилсудский, министр Залеский, посол СССР Патек и ряд видных военных и политических деятелей.—11 съезд компартии Белоруссии полностью одобряет политическую линию ЦК и ЦКК.

—Умер румынский премьер и министр Братиану. Премьером назначен брат умершего Вилчилла Братиану, занимающий в правительстве пост министра финансов.

—Между Италией и Албанией подписан договор об оборонительном союзе на 20 лет. Договор предусматривает поддержку в случае войны всеми военными, финансовыми и иными средствами друга друга.

(Роста.)

Чем болеет деревня Усть-Ижма.

В с. Усть-Ижме есть отделение Кельчинюрского кооператива. Это единственное торговое учреждение, снабжающее население товарами.

Но Кельчинюрский кооператив не может покрыть весь спрос населения и гражданам приходится бегать за пустяковыми товарами за десятки верст в другие кооперативы. Ввиду этого, граждане Усть-Ижмы хотят организовать свой самостоятельный кооператив.

Браевому союзу к-взв не мешало бы обратить внимание и направить дело на правильный путь.

Ижмо-Печорский.

Куда нужно обращаться с жалобой.

Несмотря на то, что уже давно советским правительством проводится в жизнь принцип революционной законности и всем вменено в обязанность строго соблюдать действующие законы, особенно тогда, когда они охраняют интересы трудящихся, все же приходится констатировать факт недостаточного соблюдения этих законов. Сплошь и рядом бывает, что интересы маломощной части крестьянства нарушаются. Значительная же часть нашего крестьянства, в силу своей темноты и полной юридической безграмотности, не знает полноты предоставленных ей прав, а также не знает, куда нужно обращаться за защитой. Этим пользуются различного рода дельцы, играющие на темноте населения, буквально обирающие, обращающихся к ним за советом, крестьян. Эти дельцы заинтересованы в том, чтобы затянуть дело, чтобы показать своим клиентам, насколько трудно дело и этим путем еще выманить небольшую толику средств. Между

тем, для охраны революционного порядка имеются, специально для того созданные, правительственные учреждения, которые быстро и без затраты средств должны принять меры к восстановлению нарушенного права. И, если кто хочет, чтобы дело пошло без всякой волокиты, чтобы он мог скорее получить нужный ему результат, должен обращаться в эти учреждения. Такими учреждениями являются прокуратура и рабоче-крестьянская инспекция.

В прокуратуру нужно обращаться тогда, когда налицо имеется уголовное преступление, а также во всех тех случаях, когда речь идет о судебных делах. В остальных же случаях жалобу рекомендуется подавать в бюро жалоб рабоче-крестьянской инспекции. При чем не лишнее заметить, что письма, пересылаемые в бюро жалоб по почте, не подлежат оплате, а потому не связаны с каким либо расходом.

Проведение 10-й годовщины Октябрьской революции в с. Кедае.

Накануне праздника было устроено торжественное заседание, где заслушаны доклады об индустриализации страны и о хозяйственно-политическом росте волости.

Ко дню праздника была вывешена стенная газета. Утром 7 ноября около Вика был устроен митинг, где выступали с приветствиями от учреждений, после митинга—демонстрация с флагами и пением революционных песен. Вечером поставлен спектакль, после спектакля игры и танцы.

Кроме того, нужно запомнить, что все жалобы должны подаваться в местные уездные органы, а не в центр. Там все равно жалобу сразу разберут не могут и пошлют ее сюда. А этим обстоятельством вызывается совершенно ненужная медленность в ее рассмотрении.

Е. Теньтюков.

На заседаниях, манифестация и спектакле участвовало до 250 человек.

К 10-ой годовщине проведено оборудование Народного.

Рочев И. А.

Результаты с-х выставки в с. Мохче.

Районная с-х выставка в с. Мохче повторяется третий год.

В последнюю выставку проделана большая предварительная работа: производилась запись по волостям, экспонаты осматривались на месте в поле и огороде для вычисления площади, применяющейся обработки, ухода и т. д. У коров проверялся фактический суточный удой и процент жира в молоке.

В результате такой работы на выставку принимались экспонаты только достойные внимания и от тех крестьян, которые своим трудом и знаниями действительно добились каких-либо хороших результатов в улучшении сельского хозяйства.

Выставка показала, что лучшими огородниками в районе надо признать гр. с Мохчи Сергея Власьяевича Сметанкина и гр. с Мохчи Филиппова Михаила Антоновича. За представленные экспонаты, за

Основные моменты итогов объединенного пленума ЦК и ЦКК ВКП (б).

Последний объединенный пленум ЦК и ЦКК, происходивший 21-23 октября, обсудил и принял предложенные Политбюро ЦК проекты тезисов по вопросам порядка дня 15-го партсъезда: 1) о директивах по составлению пятилетнего плана народного хозяйства и 2) о работе в деревне.

В тезисах по первому вопросу сказано, что «диктатура пролетариата, пролетарская национализация средств производства, транспорта, кредита, внешней торговли, национализация земли, все эти предпосылки обусловили развитие экономики СССР на принципиально иных социалистических началах».

Принципиально иного, отличительного от хозяйства капиталистического, в хозяйстве нашего Союза СССР много.

Мы имеем иное социальное классовое содержание командных экономических высот. Социалистический сектор народного хозяйства растет, он значительно вырос за эти два года после 14-го съезда партии.

Мы имеем иное соотношение классовых сил. За эти два года, благодаря исключительно правиль-

ной классовой политике партии, достигнуто значительное укрепление союза рабочего класса с основной массой крестьянства—средняком. По вопросу о средняке партия одержала победу на основе решений 14-го съезда, этим самым партия доказала несостоятельность и неправильность политической линии оппозиции в вопросе о средняке.

Мы имеем возможность планового руководства хозяйственным строительством страны. Составление 5-летнего плана развития народного хозяйства уже говорит о возможностях планового руководства, исключающих анархию товарно-капиталистического рынка. Эти черты народного хозяйства обеспечивают гораздо более быстрый процесс хозяйственного роста вообще, по сравнению с капиталистическими странами.

Директивы к 5-летию плану предусматривают возможность вооруженного нападения на СССР со стороны буржуазных государств и, в связи с этим, намечают необходимость более быстрого развития тех отраслей нашего хозяйства, которые играют главную роль в

деле усиления обороноспособности страны.

По вопросу о наших связях с капиталистическим миром пленум решительно отвергнул голый оппозиционный лозунг—«наиболее широких связей с границей» и встал на точку зрения расширения таких хозяйственных связей с внешним миром, которые помогли бы расти нам самим и укреплять хозяйственно-экономическую мощь СССР.

В целях компенсации рабочего класса более коротким днем в связи с рационализацией промышленности принято постановление, предусматривающее постепенный переход на 7-часовой рабочий день.

К своему величайшему позору оппозиция голосовала против введения 7-часового рабочего дня, тем самым она вскрыла свою подлинную меньшевистскую физиономию, свое подлинное политическое банкротство.

По вопросу о деревне пленумом намечен ряд практических мероприятий. Анализ конкретного соотношения классовых сил, в связи с упрочением союза рабочего класса с средняком, позволяет провести более форсированное наступление на кулака в деревне.

Тезисы в этой области намечают:

1. Необходимость уточнения и улучшения постановки прогрессивного—подходящего обложения.

2. Борьбу с куплей и продажей, дарением и завещанием земель.

3. Сокращение срока аренды максимум до 6 лет, ограничение прав тех, кто сам не работает на земле, сдавать ее в аренду.

4. Строгое соблюдение кодекса закона о труде в деревенском кулацком хозяйстве и временных правил в хозяйствах средне-зажиточного типа и т. д.

Как на важное политическое мероприятие нужно указать на намеченное в тезисах лишение кулака права голоса в земельных обществах, где он до сих пор участвовал наравне с трудовым населением.

Пленумом еще раз резко была осуждена фракционная деятельность оппозиции, лидеры которой—Троцкий и Зиновьев, исключены из состава ЦК, впоследствии исключены и из партии.

Открывающийся завтра 15-й съезд партии еще раз займется проработкой этих вопросов и, вопреки всем оппозиционным козням, примет их в разрезе решений пленума ЦК и ЦКК.

Ромтер.

умелое их выращивание в значительных размерах, оба получили по 1-й премии.

Гр. с. Ласты Калева Анолина-рзя Ивановна имеет двух коров. Одна корова дает с новотела 45 ф. в день молока, а в год 157 пудов. Вторая корова в год дает 135 пудов молока. Такие коровы могут заменить 5—6 коров обыкновенных и иметь такую молочную породу любой крестьянин не откажется.

Гр. Бачва А. И. за умелый выбор коров и уход за ними награждена на выставке 1-й премией в 20 рублей.

Лучшего быка имеет гр. с. Бакур Филиппов Федор Максимович.

За лучшего жеребца 1-ую премию получил гр. с. Бакур Семьяшкин Абрам Васильевич, за лучшую кобылицу гр. с. Святибога Чупров Иван Михайлович награжден 1-й премией.

Много г-н награждены за выставке премиями 2-го и 3-го разряда, как за хороших коров, быков, лошадей, умелое их разведение и уход, так и за улучшение огородной нества, полеводства, введение новых культур—турпеса, вики, конопли и т. д.

В общем, передовые крестьяне в нашем районе имеются и остальным крестьянам есть у кого поучиться, как трудом и знаниями можно улучшить хозяйство. А советская власть как помощница, так и будет помогать старательным передовым крестьянам.

Агроном Миловский.

Требуется улучшение работы.

Не раз все газеты отмечали и отмечают тот факт, что в работе комсомольских организаций наряду с достижениями имеются большие недостатки.

Комсомолец должен являться проводником в развитии беспартийной молодежи и должен использовать все пути для того, что бы это развитие шло по правильному руслу.

Что же сделано в этом отношении Ижемской организацией? Большинство комсомольцев и пользуются своей энергией на семейных вечеринках с выпивкой, танцами и т. под. пережитками старого.

Подлинно еще нам бы брошен в глаза гнусный факт, как комсомолец вырабатывает активную общественницу из беспартийной девушки.

Эго—ли комсомольская работа?

Проходивший Бессовский комсомольский субботник из 60 членов собрал не больше 25.

И таких явлений можно назвать много.

Ячейкам необходимо эти вопросы обсудить и или вести за собой беспартийную молодежь, или плестись у нее в хвосте. Точка.

Вносят и вызывают

По вызову т. Рочева А. вношу на постройку самолета им «Сакко и Ванцетти» пять (5) руб. и прошу т. Рочева А. довести до 5 руб.

В свою очередь вызываю на такую же сумму следующих товарищей с. Щельяюра:

Шеголихина Л. В., Семьяшкина Ф. Д. (Месткомвод) Канева Ф. А., секретарь яч. ВКП(б), Куваева Н. М., Мотовилова А. Е., Меликова Н. П., Демидова В. П., Брюхова И. П., Ануфриева П. А. (Госпароходство.)

Карасова, Чупрова Л. Ф., Рочева Ст. Ос., (Волопуть), Ососкова В. Ф. (Арх. отд. Т. Ш. О.) Чупрова П. Ф. (склад Госторга), Терентьева М. К. (склад Крайсоюза), Попова Н. М. (склад Хлебопрод.) Ануфриева Я. П. (шк. 1 ст.), Кустышева Ф. А. (ВК) Ануфриева А. А. и Истомина К. П. (Щельяюр П. О.) Артеева А. (Няша, предвик) Указанные выше тсв. должны внести в течение двух недель.

Н. Д. Филиппов.

По вызову т. Рочева И. М. учителя Красноборской школы Макаров, Распутин, Семьяшкин, Соснин и Козлов вносят пятнадцать рублей на постройку самолета имени «Сакко и Ванцетти».

По вызову Мезенцевой врач Волохина вносит три рубля на постройку самолета имени «Сакко и Ванцетти.»

На помощь Крыму.

По вызову Суханова вношу пять рублей в пользу пострадавших от землетрясения и вызываю:

Терятева Г. И. Николаевского Л. Д. (Бакинститут.)

Демидова П. С. (Козисельбанк.) Врач Волохина В. П.

Официальный отдел.

Обязательное постановление.

Ижма-Печорского Уездного Исполнительного Комитета Автономной Об. Коми.

Об изменении обязательного постановления о порядке и времени производства торговли в с. Ижме.

Ижмо-Печорский Уездный Исполнительный Комитет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Примечание 2-е к пункту 2 обязательного постановления Уисполкома „о порядке и времени производства торговли в с. Ижме“, опубликованное в газете „Красная Печора“ № 77 (399) от 24 ноября 1926 года, изменить и изложить его в сле-

дующей редакции: „Днем отдыха для ларьков устанавливается вторник“.

2. Действие пункта 1 настоящего постановления ввести в силу по истечении двух недель со дня объявления его в газете „Красная Печора“.

Председатель Уисполкома Е. Ануфриев.

Секретарь П. Батманов.

Почтовый ящик.

Можьюга.—Автору заметки «Правда корням.» в редакцию представили документы, откуда ясно видно, что возчиками действительно получено 350 рублей.

Кушнику.—Забота о своевременном получении керосина лежит на вас. Местхоз на это отпускает ежемесячно по смете сумму.

Сизябск.—Знающему. Вашу заметку направили в УЗУ для принятия мер.

Козва.—Стреле. Вашу заметку направили в Уком ВКП (б).

Кедва.—Заинтересованному. Не было основания, чтобы бывшего преда П. О. не допустить на торги.

Кедва.—Следитесь. О деятельности Кедваевского П. О. уже было в газете.

Красноборскос—Руссо. Избач должен заботиться, чтобы в читальне были газеты. Если в Висе есть газеты, то просьбе избача отказа не будет, дадут во временное пользование.

Ласта.—К. Из вашей заметки «Ижемский волнеполком» ничего не поняли. Зайдите в редакцию или дополнительно дайте разъяснение.

Красноборскос—Саму. Заметку. «Не лечат, а мучают» направили в Уздрав для принятия мер.

Объявления.

В Ижемском Отделе Местного Хозяйства 4 декабря в 12 часов для назначаются торги на сдачу работ по постройке Гамской школы. Торги будут производиться в помещении УИКа.

Зам. зав. УОНО Филиппов.

К столетию со дня рождения

ЮБИЛЕЙНОЕ

ПОЛНОЕ СОБРАНИЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ

ЛЬВА НИКОЛАЕВИЧА ТОЛСТОГО

Красная Печора дает своим подписчикам вместе с ОГОНЕК в 1928 году журналом (без обложки)

на весьма льготных условиях в рассрочку за 12 руб. 50 к.

Ввиду твердого тиража собраний сочинений Л. Н. Толстого, вынужденного Госиздатом специально для „Огонька“ и в отдельную продажу не поступающего, принимается заявка. При заявке вносятся один рубль в счет подписки.

Спешите подписаться!